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PE/KTHF/00008-1/2026 

 

Tárgy: Válasz tényállás tisztázásra 

 

 

Tisztelt Hatóság!  

 

A PE/KTHF/000008-1/2026 iktatószámú, tényállástisztázással kapcsolatos felhívásra, valamint a 
tényállástisztázásról rendelkező végzésben foglaltakra hivatkozással az alábbi választ adjuk: 

 

 

 

1.pont- Kérem, adja meg, hogy a beszállított építési-bontási hulladékok konkrétan hova 
kerülnek 
elhelyezésre, tárolásra a telephelyen a hasznosítás megkezdéséig. 

 

A beszállított építési-bontási hulladékok célszerűen a hulladéklerakó területén kerülnek 
elhelyezésre és ideiglenes tárolásra. A később felhasználandó anyagok a depónia melletti 
betonozott felületen vannak átmenetileg elhelyezve. Ezt a legbiztonságosabb megoldásnak 
tartjuk, tekintettel arra, hogy a hulladéklerakó teljes körű szigeteléssel rendelkezik. 
Álláspontunk szerint nem azonosítható olyan, a lerakó művelése, vagy környezetvédelem 
szempontjából releváns kockázat vagy körülmény, amely a hulladéklerakó területén történő 
tárolást akadályozná. 

Álláspontunk szerint az építési-bontási hulladékok kifejezetten a lerakó területén 
történő tárolása indokolt, mivel nem akadályozza a hulladékgazdálkodási létesítmény 
területén folytatott egyéb tevékenységeket. Továbbá, amennyiben a hulladékok későbbi 
felhasználása/hasznosítása válik szükségessé, azok azonnal rendelkezésre állnak, és 
nem szükséges a hulladékokat ismételten járműre felrakni, illetve depóniára történő 
felhordás céljából újabb logisztikai műveleteket végezni. 

Kiemeljük ugyanakkor, hogy a beszállítás és a lerakás során az üzemeltető kiemelt 
figyelmet fordít arra, hogy hasznosításra kizárólag olyan hulladék kerüljön 
felhasználásra, amely az adott célra műszakilag és környezetvédelmi szempontból 
alkalmas. Amennyiben olyan hulladék érkezik, amely nem felel meg a hasznosítás 
feltételeinek, azt már az átvétel időpontjában visszautasítják, és átvételére nem kerül 
sor. Ha a nem megfelelőség csak a lerakodás során válik felismerhetővé, úgy a hulladék 
elkülönítésre kerül, és visszaszállítását kezdeményezik/eljárnak annak 
visszaszállítása érdekében. 
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Megjegyezzük továbbá, hogy a hulladéklerakón történő napi takarási célú, illetve egyéb 
építési célú hulladékfelhasználás a hulladékhasznosítás speciális esete. A 
„klasszikus” hasznosítási eljárások és megoldások korlátozottan alkalmazhatók a 
hulladéklerakón, különösen akkor, amikor a hulladék takarórétegként kerül 
felhasználásra, mivel annak építési minősítése szakmai szempontból nem lehetséges 
(nincsenek „klasszikus” paraméter elvárások, mint. pl. teherbírás, nyírószilárdság, 
megfelelő szemel görbe stb., mivel ez az építés egy speciális ágazatát képezi). 

Álláspontunk szerint ugyanakkor a hulladék hasznosítása a lerakói üzemeltetés során 
általánosan alkalmazott és szakmailag indokolt gyakorlat, amelynek jelentősége 
abban áll, hogy csökkenti a primer (bányászati eredetű) ásványi nyersanyagok 
igénybevételét, illetve beszerzését. Amennyiben megfelelő minőségű építési-bontási 
hulladék helyben rendelkezésre áll, úgy annak felhasználása indokolt és környezeti 
szempontból kedvező, mivel részben vagy egészben kiváltható vele a primer 
nyersanyag. 

 

Tájékoztatjuk továbbá a Hatóságot, hogy a gyakorlatunk szerint ez az eljárás más 
hulladéklerakók esetében is alkalmazott, és műszaki problémát ezzel 
összefüggésben nem tapasztaltunk. 

 

 

2.pont- Kérem, küldje meg az új beszállítói közszolgáltatói partnerekkel kötött szerződés 
másolatokat. 

és 

3.pont- Kérem megküldeni az új beszállítói partnerek által lerakási céllal beszállítandó 
hulladékok alapjellemzésről, valamint a megfelelőségi vizsgálatról készült jegyzőkönyveket. 

A Dokumentáció 16. oldalán az alábbi szerepel: 

„A lerakásra kerülő és a komposztálással hasznosítható hulladékok mennyiség növelése azért 
indokolt, mert a hulladékkezelő telephely, így a lerakó beszállítási körzete bővítésre került, és a 
jövőben akár további bővítés is várható.” 

Az Engedély 3.17. pontja alapján: 

„A Hulladékgazdálkodási Hatóságot tájékoztatni kell minden, a településekkel újonnan kötött 
közszolgáltatói szerződésről, illetve azok esetleges megszűnéséről. Környezethasználó és a 
települések között létrejött közszolgáltatói szerződés(ek) másolatát a szerződés(ek) hatályba 
lépését követő 8 napon belül be kell nyújtani a Hulladékgazdálkodási Hatóság részére.” 

 

A jelenlegi hulladékgazdálkodási rendszerben már nem a települési önkormányzatokkal köt 
szerződést társaságunk. A közszolgáltatói beszállítások fogadására a MOHU MOL 
Hulladékgazdálkodási Zrt-vel van vállalkozási szerződésünk. A Koncessziós Társaság vagy a vele 
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szerződésben álló koncesszori alvállalkozók járatainak az állami hulladékgazdálkodási közfeladat 
ellátása során begyűjtött hulladékot a MOHU MOL Zrt. által kijelölt végpontra kell szállítani. A 
telephely a vállalkozási szerződés alapján végpontnak minősül. A beszállítási körzet így nem 
konkretizálható, a MOHU MOL Zrt. logisztikai irányítása miatt bővült és a későbbiekben 
kiegészülhet újabb településekkel is. A közszolgáltatói beszállítások vegyesen vagy elkülönítetten 
gyűjtött települési szilárd hulladékok.  

A szerződéssel kapcsolatban titoktartási kötelezettségünk van.  

 

 

Kérem a Tisztelt Hatóságot, hogy a Hatósági Dokumentáció 16. oldalán szereplő tartalmat — 
annak az előzőekben foglaltakkal fennálló ellentmondására tekintettel — szíveskedjen 
figyelmen kívül hagyni, és az előzőekben leírtakat tekintse irányadónak. 

 

4.pont- Kérem, küldje meg a telephelyen üzemelő hídmérleg hitelesítésének másolatát. 

 

Tura hídmérleg hitelesítési 2027.06.17-ig.pdf fájlként csatoljuk. 

 

5.pont- Kérem megküldeni a tömörítést és takarást végző gépek üzemnapló másolatát 2025-
ös évre 
vonatkozóan. 

A vásárolt Bomag 2025. július 21 óta működik folyamatosan. A tűzeset után a hulladéklerakó teljes 
felülete takarva lett és a gátépítés is elkezdődött külső vállalkozó által. 

 

A telephelyen korábban két munkagép üzemelt a hulladéklerakón, melyek közül az egyik 
hosszabb javításra szorul. Az üzembiztonság érdekében 2025-ben vásároltunk egy másik 
munkagépet, így a javítás alatt álló munkagép mellett két BOMAG típusú kompaktor áll 
rendelkezésre.  

 
 

Az üzemnaplók, a vásárlásról és a munkálatokról készült dokumentumokat az alábbi fájlokként 
csatoljuk: 

 

Bomag_1.pdf 

Bomag_2.pdf 

számla földmunka, bomag.pdf 
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Bízunk benne, hogy a jelen hiánypótlásunkat és nyilatkozatainkat a Tisztelt Hatóság 
teljeskörűnek találja. Amennyiben a Hatóságnak további kérdése merül fel, készséggel 
állunk rendelkezésükre, és a szükséges további tájékoztatást megadjuk. 

Tisztelettel: 
 

 

Dr. Szabó Attila 
meghatalmazott 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


